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I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
 

¿Están familiarizados los ciudadanos con la ley del 2 x 1? ¿Qué opinan de su 
aplicación en los casos de convictos por violaciones a los Derechos Humanos? 
¿Se inclinan a pensar que CFK finalmente presentará candidatura o que no lo 
hará? ¿Cómo estiman que le irá si se presenta como candidata? ¿Cuán 
positiva o negativa es la imagen actual de Randazzo y Lousteau? ¿Los 
escraches que recibe el presidente en sus apariciones públicas se perciben 
como espontáneos u organizados? ¿Cómo creen que los últimos incidentes 
protagonizados por Scioli afectarán su carrera política? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano llevó a cabo un 
sondeo que indaga esas cuestiones, entre otras. A continuación, se presentan 
los principales resultados.  
 
 
 
 
 



 

 
 

II. PRINCIPALES RESULTADOS 
 

 

1. Ítem administrado: “¿Sabe qué es la ley del 2x1?” (en %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAS PREGUNTAS 2 Y 3 FUERON ADMINISTRADAS SÓLO A LAS 
PERSONAS QUE DIERON LA RESPUESTA CORRECTA EN LA PREGUNTA 
1 
 
2. Ítem administrado: “¿Está de acuerdo con esa ley?” (en %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ítem administrado: "¿Sabe qué es la ley del 2x1?" (en %)
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2. Ítem administrado: "¿Está de acuerdo con esa ley?" (en %)
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3. Ítem administrado: “¿Cree que los presos por violaciones a los DD.HH. 
merecen gozar de ese beneficio?” (en %) 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ítem administrado: “¿Cree que la ex presidente Cristina Fernández será o no 
candidata este año en las elecciones de octubre?” (en %) 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3. Ítem administrado: "¿Cree que los presos por violaciones a los 

DDHH merecen gozar de ese beneficio?" (en %)
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4. Ítem administrado: "¿Cree que la ex presidenta Cristina 

Fernández será o no candidata este año en  las elecciones de 

octubre?" (en %)
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5. Ítem administrado: “Si fuera candidata, ¿cree que ganará, llegará segunda, 
tercera o peor que tercera?” (en %) 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Ítem administrado: “¿Qué imagen tiene de Florencio Randazzo?” (en %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Ítem administrado: "Si fuera candidata, ¿cree que donde se 

presente ganará, llegará segunda,  tercera o peor que tercera?" (en 

%)
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6. Ítem administrado: "¿Qué imagen tiene de Florencio Randazzo?" 

(en %)
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7. Ítem administrado: “¿Qué imagen tiene de Martín Lousteau?” (en %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Ítem administrado: “Martín Lousteau, ¿tuvo o no algún cargo durante la 
presidencia de CFK?” (en %) 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Ítem administrado: “¿Qué imagen tiene de Martín Lousteau?” (en 

%)
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8. Ítem administrado: "Martín Lousteau, ¿tuvo o no tuvo algún 

cargo durante la presidencia de CFK?" (en %)
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9. Ítem administrado: “Con respecto al año pasado, ¿usted diría que la inflación 
subió, se mantiene igual o bajó?” (en %) 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

10. Ítem administrado: “¿Cree que la crisis en Brasil afectará negativamente la 
economía argentina?” (en %) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Ítem administrado: "Con respecto al año pasado ¿usted diría que 

la inflación subió, se mantiene igual o bajó?" (en %)
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10. Ítem administrado: "¿Cree que la crisis en Brasil afectará 

negativamente la economía argentina?" (en %)
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11. Ítem administrado: “Cuando el presidente es recibido con escraches en 
actos públicos, ¿usted cree que son espontáneos o que están organizados? 
(en %) 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LA PREGUNTA 12 FUE EFECTUADA A QUIENES RESPONDIERON 
“ORGANIZADOS” EN LA PREGUNTA 11 
 
12. Ítem administrado: “¿Por quién cree que están organizados?” (en %) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Ítem administrado: "Cuando el presidente es recibido con 

escraches en actos públicos, ¿usted cree que son  espontáneos o 

que están organizados?" (en %)
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12. Ítem administrado: "¿Por quién cree que están organizados?" 

(en %)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Jovenes militantes

NS/NR

Gente de bajos recursos

La ex presidenta CFK

La Cámpora

Partidos opositores en general

Sectores del kirchnerismo



 

 
 

13. Ítem administrado: “¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que la 
intendenta de La Matanza ponga su nombre en los patrulleros del municipio?” 
(en %) 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Ítem administrado: “¿Cree que los últimos acontecimientos relacionados 
con la vida privada de Scioli afectarán negativamente o no su carrera política?” 
(en %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. Ítem administrado: "¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que 

la intendenta de La Matanza ponga su  nombre en los patrulleros 

del municipio?" (en %)
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14. Ítem administrado: "¿Cree que los últimos acontecimientos 

relacionados con la vida privada de Scioli  afectarán negativamente 

o no afectarán su carrera política?" (en %)
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II. REFLEXIONES FINALES 
 

 Casi 60% de los encuestados no sabe qué es la ley del llamado “2 por 
1”. Si bien no es la primera vez que una parte importante de la población 
desconoce algún tema que genera controversias, el porcentaje es muy 
elevado. 

 La candidatura de Cristina Fernández es un hecho consumado, más allá 
de que al momento de la encuesta y aún ahora no hay certeza absoluta. 

 Los encuestados estiman que la imagen de Scioli será afectada 
negativamente por las cuestiones privadas que tomaron estado público. 

 Martín Lousteau conserva una imagen positiva y curiosamente la 
mayoría de la gente no recuerda su paso por el gobierno de Cristina 
Fernández como ministro de Economía. 

 La gran mayoría de los encuestados refiere que los hechos que 
acompañaron algunas de las visitas del presidente Macri a distintas 
zonas del país fueron organizados por sectores afines a la oposición y 
no son espontáneos. 

 
 
 
CONSIDERACIONES FINALES: 
 

 Una vez más, hay bajo conocimiento de cuestiones tales como la Ley 
del “2 por 1” o la trayectoria de Martín Lousteau. 

 Por primera vez en su larga vida política, la imagen de Daniel Scioli 
parece deteriorada frente a la opinión pública. 

 

 

 

IV. FICHA TÉCNICA 
Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB) 
Universo: Ciudadanos mayores de 18 años 

Lugar de realización: Ciudad de Buenos Aires 

Diseño Muestral: por cuotas de sexo y SES 
Tamaño Muestral: 620 casos efectivos 

Distribución Muestral por género: 50% femenino y 50% masculino 

Método: encuesta (cuestionario con preguntas abiertas y cerradas) 

Fecha de administración: del 30 de mayo al 6 de junio de 2017 

 




